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®vrro Epyaciog
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XPNOOTOLOVUE TNV TPOCOLOIMOT oL PpicKOVE GTNV TAPAKATO NAEKTPOVIKT dtevBuvon:
http://users.sch.gr/sitsil/index.php?option=com_content&task=view&id=74&Itemid=37 .

1. TomoBetov e Ta PopTia o€ andotact 2cm kot emidéyovpe q;=1pC ko qu=1pC. AAralovpe povo v

TIUTN TOL () KOl GUUTANPAOVOLLLE TNV TN TNG duvVaUNG Tov PAEmovpe ot 006v.

q1 (uC) 1 2 3 4

F (N)

Ti ovumepaivete yio ) oxéomn tov q; ko g F;

2. TomoBetovpe Ta Poptia o€ amdotact 3cm kot emdéyovpe q;=21C ko qu=2pC. AAAalovpe povo v

TN TOV (2 KO GUUTANPOVOVLE TNV TN THG dVVOUNG ToL PAEmOVUE 6T 000VT).

Q2 (nC) 2 4 6 8

FMN)

Ti ovumepaivere yia ) oyéomn tov gz ko g F;

3. TomoBetovpe Ta popTia o€ amdotaon 3em Kot emAéyovpe q;=1uC ko qp=1pC. AAAGCovpe TG TIES
Kot TV 000 QOPTI®V, £TGL MGTE TO YIVOUEVO TOVS VO, TOIPVEL TIG TYEG TOV GaivOVTOL GTOV TTivako Kot

GUUTANPAOVOLLLE TNV TN TG dvvaung mov PAémovpe ot 006vn.

q1'q2 1 2 4 6

FMN)

Ti ovumepaivere yia ) oy€om Tov YvouEvov Tv eoptiov Kot g F;




4. TomoBetovpe ta poptia oe amdoTaon 2cm kot emAéyovpe q=4puC kot @o=4pC. Zouminpdvoovue tov

TOPOKATO TVAKES 0ALALOVTOG TNV OTOGTACT) TOV QOPTI®V.

H andéotaon simhacidotke. Tt ahdayn cuvéPn oty dvvaun;
r (cm) 2 _12, 4
F(N)
H andotaon tpimthacidotnke. Tt alhayn cuvéPn otn dbvoun;
r (cm) 2 13’ 6
F(N)
H andotaon terpaniacidotnke. Tt oddayn cuvéPn otn dHvoun;
r (cm) 2 14’ 8
F(N)

Tv ovpmepaivere yia ) o€omn S amodGTUCNS TV PopTimV Kot g F;

Telkd, vo ETLYEPNGOVIE VO OLOTLTTMCOVLE U0 TPOTOCT TTOV VO, TEPTAAUPAVEL TO TAPATAVED
GUUTEPACLOITOL:

[To mapov OALO epyaciog pumopeite va to Ppeite oto blog: http://blogs.sch.gr/khagi/ |




